

党建引领 为发展增添新活力

——重庆园业实业(集团)公司加强党建 推动工作向前迈进

去年以来,在南川区委、区政府的正确领导下,在南川区国金融发展中心悉心指导下,重庆园业实业(集团)有限公司(以下简称园业集团)坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实以党建为引领,全力做好资金保障,加快基础配套建设,积极探索转型发展,全面推动工业园区、中医药产业园区以及全区道路建设,用实际行动为建党一百周年献礼。

高举党旗 从严治党聚能量

“要坚持以党的旗帜为旗帜,以党的方向为方向。”园业集团党委领导坦言,该集团党委坚持落实全面从严治党,切实从抓党的建设,从严抓党员干部教育,从严抓党风廉政建设,从严抓意识形态责任,始终让党旗在集团高高飘扬。

他们深化落实全面从严治党主体责任,坚持问题导向,聚焦突出问题,紧紧咬住“责任”二字,牢牢把握党委主体责任、党委书记第一责任人,督促其他领导班子成员履行“一岗双责”,对“两个责任”实行清单管理,形成党委“不松手”、书记“不用手”、班子“不缩手”的良好局面,大力推动基层党组织全面进步、全面过硬,着力整顿软弱涣散党组织。

同时,严格落实“党委理论中心组”学习机制,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记重要讲话精神;积极推广运用“学习强国”APP,组建集团党委学习组和集团公司学习兴趣组,要求全体党员、职工每天登录学习;认真落实“三会一课”、支部主题党日、组织生活会等组织生活制度,严格执行重大事项请示报告制度,用正确思想、优良作风、正面典型持续激荡清风正气。

此外,始终把日常监督检查作为加强党风廉政建设的的重要举措,做到抓早抓小、防微杜渐。紧盯重要



园业集团举办庆祝中国共产党成立100周年知识竞赛。

图片由重庆园业实业(集团)有限公司提供

时间节点及节假日,及时推送廉洁教育信息,筑牢思想和制度防线,提升拒腐防变能力;加强对“三重一大”决策事项的监督,规范决策程序,主动接受组织监督;聘请会计师事务所对公司财务进行审计,对重大资金安排、专项资金使用等重点领域和关键环节进行重点风险排查;积极开展党风廉政教育,警醒党员干部遵规守矩,增强纪律意识和法治观念。

据了解,园业集团党委还牢牢掌握意识形态工作领导权、管理权和话语权,强化舆情分析研判处置,切实提高工作主动性、敏锐性。同时,加强阵地管理,严格管理工作微信群、钉钉群、QQ群等,规范公司职工网络言论,确保干部职工在网络上不乱发表、不乱转载,弘扬主旋律,传播正能量。

加快转型 助推发展献力量

竭力开展融资筹资,合理统筹资金调度;稳步

推进项目投资,完善基础设施建设;优化土地调规储备,服务入园企业发展;积极探索转型发展,加强公司内部管理……在园业集团,加快自身转型助力地区发展,早已成为常态。

园业集团坚持多渠道筹集资金,争取政府专项债券,全力保障工业园区、中医药产业园区和全区道路建设。同时,严格执行资金调度和财务管理办法,对重大资金调度实行集体决策,大额资金事项报经主管部门决定。

围绕工业提质发展,园业集团全面推动工业园区、中医药产业园区及全区城乡道路开发建设,开工建设水江物流集散中心等一批重点项目,2020年完成投资8.5亿元,为园区招商引资、项目用地、要素保障、基础设施

及配套建设等打下了坚实基础。

为全力保障园区工业项目和基础建设用地需求,园业集团积极配合土地征迁,2020年投入土地征迁资金5.5亿元,主动参与园区国土空间规划调整,为持续保障园区开发建设用地创造条件。同时,园业集团还严格进行资产管理、政策兑现,维护了园区招商引资的诚信形象。

立足转型发展,园业集团积极做大龙川建筑公司,加快推进矿产储备、对外投资、土地开发,去年承接了南川区页岩气优惠气量销售,进一步推动驾考、车辆检测、租赁等汽车“一条龙”服务,实现销售收入4.5亿元。与此同时,加强集团内部管理,严格执行党委会、董事会、监事会会议事规则,坚持重大决策、重大项目、重要人事任免和大额度资金使用集体讨论决策,从严管理队伍,从严要求干部,从严考核绩效,打造一支“讲政治、懂专业、敢担当、守纪律、比奉献”的新时期国企员工队伍。(文/杨登平 赵萍)



近日,重庆市风景园林学会联合大足区科协、大足区龙水镇盐河社区,组织30余人赴重庆市农业科学院开展乡村振兴现场观摩学习交流。此次活动为大足区龙水镇盐河社区种植户的实际困难提供了解决办法,为当地乡村振兴提供了发展思路,大家受益颇深。下一步,三方将通力合作,务实有效推进乡村振兴,助力当地农业产业升级发展,促进村镇发展和农民致富。

通讯员 唐娟 摄

农技课堂

引发辣椒落叶的四种病害

辣椒是人们平时常见的蔬菜之一,同时也受到爱辣人士的青睐。不过辣椒在生长过程中,落叶病也时有发生,一旦发生落叶病会严重影响辣椒产量,质量也会有所下降,随之菜农的收益也会大打折扣。一般情况下,辣椒落叶病由叶枯病、白粉病、白星病和细菌性叶斑病四种病害所引起。

叶枯病。该病最大的特点是从下向上发展,病斑灰白色,中间有穿孔,发病后期用手摇茎秆底部,叶片“哗哗”坠落,变成“光杆司令”。防治该病时建议喷施10%的苯醚甲环唑1500倍液+20%的噻菌铜600倍液,或20%的冠绿(咪鲜胺+松脂酸铜)800倍液。

细菌性叶斑病。该病主要发生在上部叶片,发病初期叶片出现黄绿色水浸状小点,后期病斑变铁锈色,而且因失去叶肉只剩下表皮而显得薄脆。该病在高温高湿环境下发展很快,后期落叶严重。防治时喷施2%的加收米(春雷霉素)600倍液+72%的农用链霉素4000倍液,或20%的叶枯唑1000倍液,或33.5%的净果精(啮咪铜)750倍液。

白粉病。发病时叶片上产生白色粉点,后期发展成大片粉斑,布满整个叶片,造成植株落叶严重。防治该病可喷施25%的乙醚酚1000倍液,或30%的醚菌酯水剂1000-1500倍液。

白星病。该病的识别要点是叶片上的病斑近圆形,白色小点,看上去像散落的白色星星,发病后期会造成大量落叶。防治该病可喷施12%的松脂酸铜乳油500倍液,或14%的络氨铜水剂300倍液。(本报综合)

川渝合作推动剑阁县姜黄产业发展

本报讯(记者 樊洁)为深化川渝合作,推动成渝经济圈建设,进一步落实四川省中医药管理局、重庆市中医药管理局推进成渝地区双城经济圈建设川渝中医药一体化发展合作协议,近日,在四川省科技厅和重庆市科技局项目支持下,由国家中药材产业技术体系重庆综合试验站、重庆市现代山地特色高效农业中药材产业技术体系创新团队与剑阁县粮丰中药材种植专业合作社联合举办的高品质绿色姜黄规范种植技术现场培训在剑阁县举行。剑阁县种植大户、药农和合作社技术人员共100余人参加培训。重庆市中药材技术体系专家李隆云、崔广林把课堂搬到剑阁县农民家门口,深入田间地头“传经送宝”。

据悉,此次培训由李隆云主讲姜黄种植技术和病虫害防治技术,崔广林主讲姜黄种苗繁育技术。分别在剑阁县张王镇嘉陵村、店子镇石岩村、公兴镇人马坪村通过课堂培训与现场技术指导的方式进行

培训,专家们重点介绍了姜黄的生长特性、母姜要求、移栽方法、密度管理、开厢、病虫害防治、种苗繁育等技术要领,并针对姜黄种植基地存在的排水、施肥等技术问题给出了解决措施,并对药农关心的种源、除草等问题进行解答。

培训结束后,村民们纷纷表示,两位老师讲解得非常详细,使他们受益匪浅,更有信心,今后会按照老师讲的科学方法来种植姜黄,让姜黄更有品质。

据了解,本次培训针对剑阁县姜黄产业发展和技术需求现状,让学员全面掌握了高品质绿色姜黄规范种植技术管理要点,真正满足了种植户对实用技术的迫切需求,增强了剑阁县发展姜黄产业的信心。下一步,重庆市现代山地特色高效农业中药材产业技术体系创新团队将进一步发挥农业科技工作者的智力优势和专业优势,结合农民需求开展各种实用技术培训,促进农民增收致富。